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Круглий стіл «Актуальні питання туберкульозу 

в стоматології» під час Х Міжнародної стоматологічної 

виставки «Дентал-Україна — 2012»

25 жовтня 2012 р. у конференц-залі 
Львівського обласного центру здо-
ров’я у рамках програми Х Міжнарод-
ної стоматологічної виставки «Ден-
тал-Україна — 2012» відбувся круглий 
стіл «Актуальні питання туберкульозу 
в стоматології», організований Голо-
вним управлінням охорони здоров’я 
Львівської обласної державної адміні-
страції, Львівським обласним цен-
тром здоров’я, АТ «Гал-ЕКСПО», фон-
дом Ріната Ахметова «Розвиток Укра-
їни», АКСМ-координаторами програ-
ми «Зупинимо туберкульоз в Україні» 
у Львівській та Івано-Франківській 
областях.
Захід об’єднав близько 35 учасни-
ків — представників головних 
управлінь охорони здоров’я Львів-
ської та Івано-Франківської ОДА, 
провідних науковців Львівського 
національного медичного універ-
ситету ім. Данила Галицького та 
Івано-Франківського національно-
го медичного університету, органі-
заторів охорони здоров’я, фтизіа-
трів, стоматологів, лікарів загальної 
практики/сімейної медицини, пред-
ставників освітньої сфери та ЗМІ.
Тематичне обговорення передба-
чало висвітлення актуальності про-
блеми туберкульозу у стоматології, 
сучасної епідеміологічної ситуації в 
Україні, важливості адвокаційного, 
комунікаційного та соціального мо-
білізаційного супроводу запобіган-
ня епідемічному поширенню тубер-
кульозу. Пріоритетним при обгово-
ренні вважали стан порожнини 
рота у хворих на туберкульоз, осо-
бливості профілактики, діагности-
ки та лікування туберкульозу у сто-
матологічній практиці. 

Учасники заслухали повідомлення 
доц. кафедри стоматології дитячого 
віку Львівського національного ме-
дичного університету ім. Данила Га-
лицького У.О. Стадник «Стан порожни-
ни рота у дітей, хворих на туберку-
льоз», проф. кафедри фтизіатрії і 
пульмонології з курсом професійних 
хвороб Івано-Франківського націо-
нального університету, академіка УАН 
В.І. Зозуляка «Діагностика туберку-
льозу в ротовій порожнині», доц. ка-
федри терапевтичної стоматології 
Івано-Франківського національного 
уні верситету І.Н. Середюка «Методи 
ранньої діагностики туберкульозу в 
стоматології», стоматолога-ортопеда, 
координатора з адвокаційного, кому-
нікаційного та соціального мобіліза-
ційного супроводу програми «Зупи-
нимо туберкульоз в Україні» в Івано-
Франківській області В.В. Перепічки 
«Профілактика туберкульозу в стома-
тологічній практиці» та магістра дер-
жавного управління, головного лікаря 
Львівського обласного центру здо-
ров’я, координатора з адвокаційного, 
комунікаційного та соціального мобі-
лізаційного супроводу програми «Зу-
пинимо туберкульоз в Україні» у 
Львівській області Ю.А. Островерха 
«Роль адвокаційного, комунікаційно-

го та соціального мобілізаційного су-
проводу в діяльності медичної галу-
зі». Своє бачення проблеми вислови-
ла і стоматолог-терапевт, професор 
Л.І. Авдоніна із м. Дніпропетровська. 
Підсумком роботи круглого столу став 
проект резолюції із рекомендаціями 
та пропозиціями щодо сприяння кра-
щій поінформованості фахівців, на-
самперед стоматологів, фтизіатрів та 
лікарів загальної практики/сімейної 
медицини, і всіх зацікавлених про 
особливості клінічних проявів тубер-
кульозу, його профілактики та ліку-
вання, а також значення адвокаційно-
го, комунікаційного та соціального 
мобілізаційного супроводу запобіган-
ня епідемічному поширенню захво-
рювання.
Зокрема, навчальним закладам сис-
теми охорони здоров’я учасники 
круглого столу рекомендували роз-
глядати питання туберкульозу у сто-
матології під час навчального про-
цесу, а лікувально-профілактичним 
закладам поширювати інформацію 
щодо цієї проблеми.
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